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 Власти Доњецке Народне Републике ће обновити Бахмут (Артјомовск) и поново ће
вратити живот у град, али је за сада пред њима велики посао, морају да деминирају
подручје, рекао је саветник лидера Републике (ДНР) Јан Гагин.

  "У сваком случају ћемо обновити Бахмут, вратићемо живот у њега онако како смо
урадили у Маријупољу", рекао је Гагин за канал "Русија 1".   

Међутим, републичке власти чека велики посао, јер ће прво морати да очисте град од
мина. 

    

"Имамо исту ситуацију каква је била у Волновахи и у Маријупољу – много је експлозивних
објеката на улицама и у објектима инфраструктуре", рекао је саветник Дениса
Пушилина.

  

"Ослобађање Бахмута је кључ даљег ослобађања Краматорска и Славјанска. Морамо да
развијемо офанзиву", нагласио је он.

  

Лидер ДНР Денис Пушилин поставио је заставу Републике у ослобођеном Бахмуту.

  

"Руска застава се још раније вијорила Бехмутом. Данас сам отишао у ослобођени град да
поставим заставу Доњецке Народне Републике, и још једном проверим насеље и узмем у
обзир приоритетне мере", написао је Пушилин на Телеграму.

  

Град је демолиран, непријатељ је покушао да га збрише са лица земље, с обзиром да
ипак није "неосвојива тврђава" украјинског режима, сматра Пушилин.

  

Захвалио се борцима групе "Вагнер" што су успешно извршили најтежи борбени задатак.

  

"Сада ћемо поново обновити руски град Бахмут. Имамо искуство, имамо тим, имамо
подршку целе Русије – можемо ми то", закључио је.
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Руске снаге су преузеле контролу над Бахмутом након више од 220 дана борби, изјавио
је у суботу оснивач групе "Вагнер" Јевгениј Пригожин. Министарство одбране Русије је у
ноћи 21. маја потврдило да је услед офанзивних дејстава јуришних трупа, уз подршку
артиљерије и авијације јужне групе снага руске војске, ослобађање града завршено.

  

Председник Русије Владимир Путин честитао је групи "Вагнер" и Оружаним снагама
Русије ослобођење града. Кремљ је напоменуо да ће свима који су се истакли у овој
операцији бити уручена државна признања.
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